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XIII 

 
OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 18. 3. 2025 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

 

V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 

 

POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 17. seji, in informacije. 

 

 

 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 13. 3. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

vprašanje svetnice Vojke Jesenko o stanju sanacije po poplavah 2023 na območju Begunj, 

Brezij in Nove vasi. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO  

 

Sanacija škode zaradi naravnih nesreč v letu 2023 poteka v sklopu treh ločenih programov:  

- za odpravo škode, nastale na občinski infrastrukturi zaradi naravne nesreče v avgustu, 

- za odpravo škode, nastale na gozdnih cestah zaradi naravne nesreče v avgustu, 

- za odpravo škode, nastale na občinski infrastrukturi zaradi naravne nesreče v novembru. 

 

Program odprave škode na občinski infrastrukturi zaradi naravne nesreče 4. 8. 2023 

  

Predhodni program 2023-2024 

 

V letu 2023 so se izvajali intervencijski ukrepi za vzpostavitev prevoznosti cest, odpravo škode 

na cestni in komunalni infrastrukturi ter čiščenje in odvoz naplavljenega materiala. V letu 2024 

se je začel izvajati t.i. predhodni program, s predhodno dodeljenimi sredstvi iz državnega 

proračuna, namenjen za odpravo škode, povzročene 4. avgusta 2023. Občina je za ta namen 

prejela 4.396.640,00 €. V predhodni program se je lahko vključilo le sanacijske ukrepe, ki so 

vezani na odpravo škode, povzročene na občinski infrastrukturi, in ukrepe za zaščito občinske 

infrastrukture (npr. sanacija plazov in podorov). V sklopu predhodnega programa je bila v letu 

2024 izvedena večina sanacijskih ukrepov, evidentiranih v sistem za ocenjevanje škode AJDA 

ter potrjenih s strani regijske komisije URSZR Kranj (pristojna za ocenjevanje škode po 

naravnih in drugih nesrečah na območju Občine Radovljica), za katere ni bilo treba predhodno 

izdelati projektne dokumentacije in urediti premoženjsko pravnih zadev. V sklopu predhodnega 

programa so bili izvedeni sanacijski ukrepi v skupni vrednosti 712.116,75 €: 

 

Naziv ukrepa Namen porabe sredstev 

Vrednost 

investicije 

Sanacija javne fekalne kanalizacije na 

območju Elena v Begunjah 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 13.295,00 € 

Sanacija javne fekalne kanalizacije pod 

mostom v Zapužah 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 5.730,00 € 

Sanacija tirolskega vodnega zajetja v Dragi 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 47.081,05 € 

Sanacija drenažnega vodnega zajetja v Dragi 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 40.793,67 € 

Sanacija javnega vodovoda Mravlinc - 

Begunje 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 66.962,58 € 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Sanacija javnega vodovoda Ledevnica - 

Radovljica 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 5.921,00 € 

Sanacija javnega vodovoda Brezje - Peračica 

Izvedba gradbeno obrtniških 

in instalacijskih del 96.405,51 € 

Sanacija makadamske ceste do drenažnega 

zajetja v Dragi 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 35.376,16 € 

Sanacija odvodnjavanja na parkirišču pri 

letališču v Lescah 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 19.460,89 € 

Sanacija makadamskega dela Šobčeve ceste 

na odseku Plana - Šobec 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 23.716,12 € 

Sanacija bankin na kategorizirani cesti 

Globoko ob potoku Dobruša 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 20.997,08 € 

Sanacija usada na kategorizirani cesti Ljubno 

- Praproše 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 54.411,24 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste proti 

Češnjici 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 66.628,15 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste Vošče - 

Brda 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 69.945,72 € 

Izvedba intervencijskih ukrepov za zaščito 

kategorizirane asfaltne ceste v Dragi - gradnja 

opornih kamnitih zidov 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 108.507,52 € 

Izvedba intervencijskih ukrepov za zaščito 

drenažnega vodnega zajetja v Dragi- gradnja 

opornih kamnitih zidov 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 36.885,06 € 

Skupna vrednost izvedenih ukrepov   712.116,75 € 

 

Konec leta 2023 in v začetku leta 2024 je občina za odpravo škode, nastale 4. avgusta 2024, ki 

je narekovala tehnično zahtevnejšo sanacijo, za ukrepe, prijavljene v sklopu izvajanja 

predhodnega programa (kot npr. sanacija daljših odsekov cest, mostov, plazov in podorov, 

prestavitev vodovodov iz ogroženih območij …), naročila tudi izdelavo projektne 

dokumentacije za njihovo izvedbo.  Skladno s prejetimi navodili Ministrstva za naravne vire in 

prostor (MNVP) je bila za vso naročeno projektno dokumentacijo obvezna pridobitev mnenj 

pristojnih nosilcev urejanja prostora. Po pridobitvi mnenj pa je bilo treba dokumentacijo poslati 

še državni tehnični pisarni (DTP) v recenzijski pregled in pridobiti njihovo izjavo o ustreznosti 

projektne dokumentacije. 

  

V sklopu predhodnega programa je bila naročena izdelava projektne dokumentacije za izvedbo 

devetnajstih projektov v skupni vrednosti 377.494,76 €. Od teh je bilo enajst dokumentacij 

izdelanih v celoti in zanje pridobljena potrebna mnenja nosilcev urejanja prostora. Izdelava 

preostale dokumentacije pa je dolgotrajnejša, saj vključuje pridobitev gradbenega dovoljenja 

oziroma se je izkazalo, da je potrebna izdelava dodatnih raziskav in meritev. Občina je v letu 

2024 za izdelavo projektne dokumentacije namenila sredstva v višini 320.286,36 €. Seznam 

naročene projektne dokumentacije za posamezne ukrepe: 

 

Naziv ukrepa Status dokumentacije 

Vrednost 

dokumentacije 

Sanacija dela lokalne ceste Ovsiše - 

Dobravica 

Pridobljena mnenja in vse 

izjave s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije 20.862,00 € 
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Sanacija kategorizirane makadamske 

ceste v Dragi 

Pridobljena mnenja; izveden 

pregled dokumentacije s strani 

DTP; v teku usklajevanje 

dokumentacije z recenzenti 11.041,00 € 

Sanacija kategorizirane asfaltne ceste v 

Dragi 

Pridobljena mnenja; izveden 

pregled dokumentacije s strani 

DTP; v teku usklajevanje 

dokumentacije z recenzenti 37.393,00 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste v 

Krpinu 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v 

pregled na DTP 54.772,88 € 

Sanacija usada na nekategorizirani cesti 

na Dobrčo 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi; izvajajo dodatne 

raziskave in meritve 15.884,40 € 

Ureditev odvodnjavanja s propustom na 

kategorizirani cesti v Krpinu (pri 

Begunje 83b) 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v 

pregled na DTP 13.664,00 € 

Sanacija mosta pri gostišču Draga 

Pridobljena mnenja in vse 

izjave s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije 22.143,00 € 

Sanacija mosta čez Črni potok v Dragi 

Pridobljena mnenja; pridobljena 

izjava s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije za 

vodnogospodarske ureditve; 

manjka izjava o ustreznosti 

mostne konstrukcije 22.143,00 € 

Sanacija mosta pri vodarni Draga 

Pridobljena mnenja; pridobljena 

izjava s strani DTP o ustreznosti 

projektne dokumentacije za 

vodnogospodarske ureditve in 

mostno konstrukcijo; manjka 

izjava o ustreznosti za cesto 22.143,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani cesti pri 

vodarni Mravlinc v Krpinu 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v 

pregled na DTP 22.753,00 € 

Sanacija mosta na gozdni cesti Polška 

planina 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v 

pregled na DTP 20.557,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani cesti - 

Spodnji Otok 2 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v 

pregled na DTP 16.470,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani cesti pri 

gradu Kamen 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 7.076,00 € 

Sanacija skalnega podor levega brega 

potoka Blatnica v Krpinu (območje za 

stanov. objekti Begunje na Gorenjskem 

83a in 83b) 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi; izvajajo dodatne 

raziskave in meritve 22.656,62 € 

Sanacija plazu pri gasilskem domu v 

Slatni 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi; izvajajo dodatne 

raziskave in meritve 13.679,86 € 

Ureditev zaščite tirolskega vodnega 

zajetja v Dragi 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 18.400,00 € 
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Sanacija javnega vodovoda Mravlinc - 

Begunje 

Pridobljena mnenja; 

dokumentacija oddana v 

pregled na DTP 5.856,00 € 

Sanacija javnega vodovoda na območju 

Spodnjega Otoka (prestavitev vodovoda 

iz območja vodotoka Dobruša)   

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 7.100,00 € 

Sanacija javnega vodovoda in vodohrana 

na Zgornji Lipnici (prestavitev vodovoda 

in vodohrana iz območja plazovite 

brežine) 

Projektna dokumentacija v 

izdelavi 22.900,00 € 

Skupna vrednost naročene 

dokumentacije   377.494,76 € 

 

Doslej je bilo v pregled na DTP predanih enajst dokumentacij. Zaradi neodzivnosti DTP smo 

zaprosili MNVP za prednostno obravnavo dokumentacije, oddane na DTP, ki je ključna za 

izvedbo načrtovanih sanacijskih ukrepov. Posredovanje na MNVP je bilo delno uspešno, saj je 

DTP v decembru začela s pregledom petih dokumentacij. Žal je začetek pregleda 

dokumentacije sovpadal tudi z rokom za zaključek izvajanja sanacijskih ukrepov v sklopu 

predhodnega programa. 

 

DTP je doslej potrdil ustreznost celotne projektne dokumentacije za dva ukrepa, in sicer za 

projekt sanacije mosta pri gostišču Draga in projekt sanacije dela odseka lokalne ceste Ovsiše 

– Dobravica, pri naselju Dobravica. Za oba projekta je v pripravi javno naročilo za izbor 

izvajalca.  

 

V letu 2025 je načrtovana še izdelava projektne dokumentacije za sanacijo javnega vodovoda 

in vodarne v Dragi, kjer je na podlagi pregleda stanja na terenu ugotovljena potreba po izvedbi 

prestavitve vodovoda iz območja vodotoka Begunjščica in izvedbi dodatne zaščite objekta 

vodarne. Prestavitev vodovoda je predvidena v okviru sanacije kategorizirane ceste v Dragi.  

 

Redni program 2025-2028 

 

V letu 2024 se je zaključilo obdobje izvajanja sanacijskih ukrepov v sklopu predhodnega 

programa. Temu sledi redni program, ki se bo izvajal v obdobju od 2025 do 2028. Skladno z 

navodili MNVP je v sklopu rednega programa za vsak predviden sanacijski ukrep (projekt) 

treba izdelati investicijsko dokumentacijo (DIIP, IP) z namenom priprave predloga za uvrstitev 

projekta v državni NRP. Po potrditvi predloga za uvrstitev projekta v državni NRP (potrdi 

Ministrstvo za finance) bo MNVP lahko vključilo projekt v državni proračun. Slednje 

predstavlja izhodišče za sklenitev pogodbe med občino in MNVP in začetek koriščenja sredstev 

državnega proračuna. Pred sklenitvijo pogodbe mora občina preko javnega naročila izbrati 

izvajalca za izvedbo posameznega projekta. Skladno z Zakonom o odpravi posledic naravnih 

nesreč (ZOPNN) mora občina pred prvim nakazilom sredstev iz državnega proračuna ustrezno 

izkazati porabo lastnih sredstev občinskega proračuna v višini 1,5 % prihodkov proračuna 

občine.   

 

Zaradi neodzivnosti DTP občina ni uspela realizirati načrtovanih ukrepov v sklopu 

predhodnega programa in porabiti vseh predhodno dodeljenih sredstev iz državnega proračuna 

v predvidenem času, ki ga je določala sklenjena pogodba med občino in MNVP. Občina je o 

porabi teh sredstev redno poročala MNVP preko portala porocaj.si. Skupna vrednost 

porabljenih sredstev je znašala 1.032.403,11 €. Neporabljenih predhodno dodeljenih sredstev 

je ostalo v višini 3.364.236,89 €. Ker način koriščenja neporabljenih sredstev trenutno še ni 

dorečen, saj MNVP še ni prejel navodil Ministrstva za finance, je občina MNVP podala predlog 

za prenos neporabljenih sredstev v redni program, kar bi omogočilo njihovo nadaljnje 



XIII/7 

 

koriščenje. Neporabljena sredstva  so vključena v proračun občine za leto 2025 in so namenjena 

izključno za odpravo posledic naravne nesreče 4. avgusta 2023.  

 

V sklopu rednega programa je predvidena izvedba naslednjih sanacijskih ukrepov v skupni 

ocenjeni vrednosti 10.630.992,06 €: 

 

Naziv ukrepa 

Namen porabe 

sredstev 

Predviden 

rok 

izvedbe 

Ocenjena 

vrednost 

Sanacija usada na kategorizirani 

cesti Lancovo - Bodešče 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 28.260,00 € 

Sanacija kategorizirane ceste 

Globoko - Mišače Izvedba gradbenih del 2025 30.000,00 € 

Sanacija kategorizirane ceste do 

vodnega zajetja na Slatni 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 32.000,00 € 

Sanacija nekategorizirane 

makadamske ceste na Dobrčo 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 21.500,00 € 

Sanacija dela lokalne ceste Ovsiše - 

Dobravica 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 424.217,00 € 

Sanacija kategorizirane 

makadamske ceste v Dragi 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 88.059,00 € 

Sanacija kategorizirane asfaltne 

ceste v Dragi 

Izvedba gradbeno 

obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2026 1.417.912,00 € 

Sanacija dela kategorizirane ceste v 

Krpinu 

Izvedba gradbeno 

obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2027 657.878,00 € 

Ureditev odvodnjavanja s 

propustom na kategorizirani cesti v 

Krpinu (pri Begunje 83b) 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025 282.530,00 € 

Sanacija mosta pri gostišču Draga 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025 245.041,00 € 

Sanacija mosta čez Črni potok v 

Dragi 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025 163.900,00 € 

Sanacija mosta pri vodarni Draga 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025 179.326,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri vodarni Mravlinc v Krpinu 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025 210.550,00 € 

Sanacija mosta na gozdni cesti 

Polška planina 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških del 2025-2026 247.200,00 € 
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Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti - Spodnji Otok 2 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2026 226.600,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri gradu Kamen 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2027 220.152,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri Begunje 57a 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 205.400,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri Begunje 66 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 204.500,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri Begunje 106 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 310.400,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri Begunje 46a 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 167.900,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri Begunje 28b 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 167.900,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri športnem parku v Vrbnjah 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 203.600,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri Vrbnje 9b 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 66.500,00 € 

Sanacija mosta na kategorizirani 

cesti pri farmi Poljče 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 112.000,00 € 

Sanacija propusta na kategorizirani 

cesti pri PGD Begunje 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 112.000,00 € 

Sanacija mosta na nekategorizirani 

cesti v Krpinu 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 112.000,00 € 

Sanacija propusta in kanala pod 

pločnikom v Poljčah 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2026-2028 1.244.920,00 € 
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Sanacija skalnega podor levega 

brega potoka Blatnica v Krpinu 

(območje za stanov. objekti Begunje 

na Gorenjskem 83a in 83b) 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških del 2025-2027 408.720,62 € 

Sanacija plazu pri gasilskem domu v 

Slatni 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških del 2026-2028 150.901,44 € 

Sanacija usada na nekategorizirani 

cesti na Dobrčo 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških del 2026-2028 147.850,00 € 

Ureditev zaščite tirolskega vodnega 

zajetja v Dragi 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2028 424.835,00 € 

Sanacija javnega vodovoda in 

vodarne v Dragi (prestavitev 

vodovoda iz območja vodotoka 

Begunjščica in izvedba dodatne 

zaščite objekta vodarne) 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2026 637.000,00 € 

Sanacija javnega vodovoda na 

območju Spodnjega Otoka 

(prestavitev vodovoda iz območja 

vodotoka Dobruša)   

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2026 99.590,00 € 

Sanacija javnega vodovoda in 

vodohrana na Zgornji Lipnici 

(prestavitev vodovoda in vodohrana 

iz območja plazovite brežine) 

Izdelava projektne 

dokumentacije; izvedba 

gradbeno obrtniških in 

instalacijskih del 2025-2028 1.232.000,00 € 

Skupna vrednost načrtovanih 

ukrepov     10.630.992,06 € 

 

Možno je odstopanje od načrtovanega terminskega plana izvedbe posameznih sanacijskih 

ukrepov, ki bo podrejen dinamiki pridobivanja mnenj in izjav DTP ter uspešnosti vključevanja 

ukrepov (projektov) v državni proračun. Prav tako je možno odstopanje ocenjene vrednosti 

posameznih sanacijskih ukrepov.  

 

Za potrebe izvedbe načrtovanih ukrepov je občina v letu 2024 zagotovila lastna sredstva za 

urejanje premoženjsko pravnih zadev v skupni vrednosti 30.888,00 €. Izveden je bil nakup 

zemljišč za izvedbo sanacije dela lokalne ceste Ovsiše – Dobravica in sanacije skalnega podora 

levega brega potoka Blatnica v Krpinu (območje za stanov. objekti Begunje na Gorenjskem 83a 

in 83b).   

 

Program odprave škode na gozdnih cestah zaradi naravne nesreče 4. 8. 2023 

 

Obseg škode na gozdnih cestah je ocenil in podal Zavod za gozdove RS. Za odpravo nastale 

škode se zagotavlja sredstva iz državnega proračuna v višini 587.614,79 €. V letu 2024 je bilo 

izvedeno javno naročilo za izbor izvajalca. Izbrano je bilo podjetje GG Bled, ki je že začelo z 

izvajanjem sanacijskih del, ki morajo biti zaključena do konca avgusta letošnjega leta. 

Sanacijska dela se bodo izvajala na naslednjih gozdnih cestah:  

 

Naziv gozdne ceste Namen porabe sredstev 

Vrednost 

investicije 

GC 020450 Črnivec - Dvorska vas Izvedba gradbenih del 90.572,84 € 
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GC 022750 Zadnja snožet Izvedba gradbenih del 11.660,76 € 

GC 022500 Vrčica - Raca Izvedba gradbenih del 13.326,12 € 

GC 023040 Rovte - Mali vrh Izvedba gradbenih del 9.754,83 € 

GC 021020 Lipnica - Bodlajka Izvedba gradbenih del 106.417,80 € 

GC 021620 Na Dobrčo Izvedba gradbenih del 53.986,50 € 

GC 022920 Pleče Izvedba gradbenih del 7.077,25 € 

GC 023150 Za Očevniki Izvedba gradbenih del 51.545,24 € 

GC 022000 Za Luknjo Izvedba gradbenih del 2.230,74 € 

GC 021290 Ledena trata Izvedba gradbenih del 16.016,13 € 

GC 021300 Polška planina Izvedba gradbenih del 224.809,02 € 

Skupna vrednost   587.614,79 € 

 

Program odprave škode zaradi naravne nesreče, nastale od 27. 10. 2023 do 6. 11. 2023 

 

V letu 2025 se je začel izvajati predhodni program, s predhodno dodeljenimi sredstvi iz 

državnega proračuna, namenjen odpravi škode, povzročene zaradi naravne nesreče v času od 

27. 10. 2023 do 6. 11. 2023. Občina je za izvedbo predhodnega programa prejela sredstva v 

višini 253.776,00 €. Skladno s sklenjeno pogodbo med občino in MNVP je treba prejeta 

sredstva porabiti do avgusta 2025. Za izvedbo sanacijskih ukrepov, načrtovanih v predhodnem 

programu, ni potrebno pridobivanje izjav DTP o ustreznosti projektne dokumentacije. V sklopu 

programa odprave škode zaradi naravne nesreče v času od 27. 10. 2023 do 6. 11. 2023 so 

načrtovani naslednji sanacijski ukrepi: 

 

Naziv ukrepa 

Namen porabe 

sredstev 

Predviden 

rok izvedbe 

Ocenjena 

vrednost 

Ureditev odvodnjavanja zalednih 

voda na območju vodohrana na Cesti 

svobode 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2026 6.596,59 € 

Sanacija javnega vodovoda na 

območju prečkanja potoka Dobruša, 

v Mošnjah 

Izvedba gradbeno 

obrtniških in 

instalacijskih del 2025 18.000,00 € 

Sanacija usada ob kategorizirani 

cesti - Dobro polje 12 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2026-2028 125.970,00 € 

Sanacija usada na kategorizirani cesti 

na Ravnico 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025-2026 287.460,29 € 

Sanacija usada na kategorizirani cesti 

v Kropi - pri cerkvi z mežnarijo  

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 159.709,22 € 

Ureditev odvodnjavanja zalednih 

voda na območju Hlebc 

Izdelava projektne 

dokumentacije; 

izvedba gradbeno 

obrtniških del 2026-2028 108.000,00 € 

Sanacija sprehajalne poti ob Savi - 

pri Fuksova brv 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 3.982,86 € 
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Ureditev odvodnjavanja 

kategorizirane ceste na območju 

podvoza na Črnivcu 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 5.555,77 € 

Sanacija gozdne ceste Štantarca 

Izvedba gradbeno 

obrtniških del 2025 13.460,60 € 

Skupna vrednost načrtovanih 

ukrepov     728.735,33 € 
 

Možno je odstopanje od načrtovanega terminskega plana izvedbe posameznih sanacijskih 

ukrepov. Prav tako je možno odstopanje ocenjene vrednosti posameznih sanacijskih ukrepov.  
 

Izvedba sanacijskih ukrepov v letu 2024, ki niso vključena v zgornje programe 

 

V letu 2024 so se poleg sanacijskih ukrepov, povezanih z avgustovsko naravno nesrečo, izvajala 

tudi sanacijska dela, ki niso bila evidentirana v sistem za ocenjevanje škode AJDA. Občina je 

z lastnimi sredstvi izvedla naslednje sanacijske ukrepe v skupni vrednosti 180.049,39 €: 

 

Naziv ukrepa Namen porabe sredstev 

Vrednost 

investicije 

Ureditev dostopne poti do hudourniških 

zalednih voda in ureditev struge hudournika v 

Kropi 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 26.319,20 € 

Sanacija izliva potoka Blatnica na območju 

ALC Lesce 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 33.348,55 € 

Sanacija lesenih rak v Kamni Gorici Izvedba obrtniških del 1.323,70 € 

Postavitev dveh novih mostov na Poti miru 

na Brezjah 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 4.470,00 € 

Sanacija erozijske poškodbe potoka Lipnica 

pri cesti proti Češnjici 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 24.221,03 € 

Interventna sanacija praga pri Češenjskem 

mostu -  potok Lipnica 

Izvedba gradbeno obrtniških 

del 90.366,91 € 

Skupna vrednost izvedenih ukrepov     180.049,39 € 
 

Program DRSV za obdobje 2025-2026 

 

DRSV, Sektor območja zgornje Save, je 29. 11. 2024 predstavil program dela javne službe na 

območju zgornje Save za obdobje 2025-2026. Za izvedbo sanacijskih ukrepov na območju 

občine Radovljica je načrtovanih 1,7 milijona €. V programu so navedene naslednje aktivnosti: 
 

Ukrep ID Ime vodotoka - lokacija 

KR1510006 Peračica – Brezje 62 

KR1510007 Zgoša – gorvodno od naslova Nova vas 8a 

KR1510008 Lipnica – Podnart 1 

KR1510024 Blatnica – pri objektu Begunje na Gorenjskem 82b 

KR1520003 Zgoša – Begunje na Gorenjskem 2 

KR1520020 Lipnica – gorvodno Podnart 1 

KR1520021 Kroparica – od bazena gorvodno do Kropa 1a 

KR1520022 Zgoša – Begunje na Gorenjskem 30 
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Program Ministrstva za kulturo za obdobje 2025-2028 

 

V sklopu povečanja odpornosti kulturnih spomenikov je Ministrstvo za kulturo pripravilo 

program aktivnosti za obdobje 2025–2028, ki vključuje tudi ureditev okolice kulturnega 

spomenika državnega pomena Park gradu Katzenstein. Predvidena je celovita krajinsko 

arhitekturna ureditev območja parka na način, da se zagotovi večja odpornost spomenika na 

podnebne spremembe in ekstremne vremenske dogodke. Za ta namen je predvidenih 3 milijone 

€, ureditev pa mora biti končana do leta 2028. Za ureditev območja parka bo pristojno 

Ministrstvo za zdravje, kot upravljalec kulturnega spomenika in investitor pa Psihiatrična 

bolnišnica Begunje. Pri pripravi in izvedbi projekta ureditve parka bodo sodelovali Ministrstvo 

za zdravje, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za obrambo, Ministrstvo za naravne vire in 

prostor, Urad za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu, Direkcija RS za vode, Zavod za 

varstvo kulturne dediščine in Občina Radovljica.  

 

V projekt celovite ureditve območja parka so vključene ureditev struge potoka Blatnica, 

ureditev razlivnega polja za visoke vode Blatnice in protipoplavnih nasipov, ureditev 

odvodnjavanja zalednih voda pri paviljonu Brezjanka, obnova temeljev in tlaka Brezjanke ter 

obnova razritih peščenih sprehajalnih poti na območju parka. Občina je k sodelovanju 

povabljena kot lastnica paviljona Brezjanka in bo finančno in izvedbeno sodelovala pri njegovi 

celoviti obnovi. Za pripravo dokumentacije za izvedbo obnove paviljona pa je zadolžen 

ZVKDS.  

 

Ministrstvo za zdravje je 13. marca 2025 sklicalo prvi koordinacijski sestanek z vsemi deležniki 

z namenom seznanitve s trenutnim stanjem parka in gradu Katzenstein, določitve prioritet 

varovanja kulturne dediščine in uskladitve terminskega plana aktivnosti pri pripravi tehnične 

dokumentacije za celovito ureditev območja parka. Občina Radovljica je za namen obnove 

paviljona Brezjanka v proračunu za leto 2025 in načrtu razvojnih programov za leto 2026  

zagotovila skupaj 115.000 €. V projekt celovite ureditve območja parka ni zajeta obnova 

paviljona Jožamurka, za katerega zaradi plazovitega terena še ni dorečeno, ali ga bo možno 

ohraniti na obstoječem mestu ali ga bo treba prestaviti na drugo lokacijo znotraj območja Parka 

gradu Katzenstein.  

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

  
 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 10. 3. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

vprašanje svetnice Vojke Jesenko, na kakšen način in s katerimi cenami so bili občanom 

Radovljice v letu 2024 izstavljeni računi za pomoč na domu, načinu poizvedb med občino, 

domom in uporabniki glede zapleta določitve cen pomoči na domu s prošnjo za pogodbe – 

dogovore med občino in domom glede cene pomoči na domu za leta 2022, 2023 in 2024. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Občinska uprava Občine Radovljica je za informacijo in dokazila glede obračunanih cen in 

načina obračunavanja storitve pomoč na domu zaprosila izvajalca storitve Dom dr. Janka 

Benedika Radovljica. Prejeti odgovor z dne 6. 3. 2025 prilagamo, odgovoru priložen račun za 

uporabnika za mesec november 2024 in poročila o opravljenih urah za leto 2024 pa so svetnici 

na voljo v Oddelku za družbene dejavnosti, prav tako pogodba o izvajanju in financiranju 

socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki določa cene storitve, veljavne do 30. 6. 

2022, aneks št. 1 k pogodbi, ki določa cene storitve, veljavne od 1. 7. 2022 do 31. 12. 2023, in 

aneks št. 2 k pogodbi, ki določa cene storitve, veljavne od 1. 1. 2024 dalje. 

 

V letu 2024 smo pri pooblaščeni državni notranji revizorki NRS Krese, notranje revidiranje in 

svetovanje, Simona Krese s.p., naročili izvedbo celovitega nadzora financiranja socialno 

varstvene storitve pomoč na domu v občini Radovljica v letih 2021, 2022 in 2023. Poročilo o 

opravljenem nadzoru in ugotovitvah smo posredovali izvajalcu storitve Domu dr. Janka 

Benedika Radovljica v pregled in morebitne pripombe.  

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za zdravstvo in socialno varstvo. 

 

 

Pripravila: 

Mojca Ahčin, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

 

                       Tanja Pogačnik l.r. 

                        Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 14. 2. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

vprašanje svetnice Vojke Jesenko, ali obstaja kakršnakoli zaveza, strategija glede enotne 

podobe starega mestnega jedra Radovljice. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Za območje starega mestnega jedra Radovljice so bile v letu 2018 izdelane Smernice grafične 

in urbane opreme Linhartovega trga v Radovljici (pripravila Občina Radovljica in Zavod 

NaNovo, avgust 2018). Smernice so namenjene dvigu kvalitete in urejenosti prostora in 

ambienta zgodovinskega jedra Radovljice. Urejajo področje označevanja oz. oglaševanja 

poslovnih subjektov v javnem prostoru ter določajo dopustne elemente in ureditve urbane 

oprema na javnih površinah. Vzpostavljajo enaka pravila za vse deležnike v prostoru ter za 

negovanje kulturne dediščine. 

 

Poleg smernic je bil pripravljen še elaborat »Urbana opreme Linhartovega trga v Radovljici – 

priročnik urbane opreme za Linhartov trg v Radovljici – skupni elaborat«. 

 

Oba dokumenta sta dostopna na spletni strani Občine Radovljica na povezavi: 

https://www.radovljica.si/act/56120 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravila: 

Tanja Frelih Egart,  

višja svetovalka za prostor 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
https://www.radovljica.si/act/56120
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 11. 3. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 17. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec za 

zagotovitev optike na Triglavski cesti v Radovljici. Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC  

 

Na podlagi pridobljenih dodatnih informacij, za katere smo zaprosili svetnico, smo ponudnika 

Telekom Slovenije d.d. zaprosili za informacije glede optike na Triglavski cesti. Zagotavljanje 

telekomunikacijskih storitev namreč ni naloga občine.  

 

Na Telekomu Slovenije imajo v teku izdelavo projektne dokumentacijo za 2. fazo izgradnje 

optičnega omrežja v Radovljici, ki vključuje tudi območje Triglavske ceste. Proces 

projektiranja in pridobivanja služnosti še ni zaključen. Terminsko gradnje še ne morejo 

opredeliti, ker je to odvisno od nadaljnjega procesa in pogojev planiranja. 

 

 

Pripravila: 

Urša Zakrajšek, 

višja svetovalka za lokalne skupnosti  

in urejanje javnih površin 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 10. 2. 2025 

 

Direktorica občinske uprave je na 17. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec za obnovitev ali 

odstranitev dotrajane obvestilne table.  

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC 

 

Občinska uprava je preverila dejstva o predmetni tabli, ki je v aplikaciji WEPS-WEB evidenca 

prometne signalizacije evidentirana kot obvestilna tabla z vsebino 'Radol'ca pristno sladka'. 

Podatki so bili preverjeni pri GGD d.d., vzdrževalcu državne ceste, ob kateri je predmetna tabla 

nameščena. 

 

Obvestilna tabla je bila  postavljena na predlog Javnega zavoda Turizem in kultura Radovljica, 

ki je poškodbo že zaznal in pristopil k obnovi table. 

 

 

Pripravil: 

Boštjan Lenac, 

višji svetovalec za prostor 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 17. 3. 2025 

 

Direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa sta na 17. seji prejeli vprašanje 

svetnika Petra Podlesnika o ceniku najema oz. njegovi dostopnosti za športni park, bazen in 

kamp Radovljica, igrišče v Vrbnjah in nogometno igrišče v Lescah, spremembah cen od 

prehoda v upravljanje občine, zasedenosti oz. oddanosti v lanski sezoni, prihodkih in 

koristnikih. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE PETRA PODLESNIKA 

 

Ceniki vstopnin in uporabnin za športni park, bazen in kamp Radovljica, na katere se nanaša 

vprašanje svetnika, so objavljeni na spletnih straneh Občine Radovljica in Kopališča 

Radovljica. Zaradi lažje dostopnosti za uporabnike bodo aktualni ceniki na občinski spletni 

strani po novem zbrani v zavihku Občinska uprava – Ceniki. Nogometni center Lesce in Športni 

park Vrbnje še nista prevzeta v upravljanje, zato občina tudi še ni oblikovala cenikov uporabe. 

 

Na Kopališču Radovljica v zimski in poletni sezoni veljajo različne cene. Zimska sezona traja 

od sredine septembra do konca maja prihodnjega leta, poletna sezona pa od sredine junija do 

sredine septembra. 

 

Trenutne cene vstopnic za bazen Radovljica so v zimski sezoni 2024/2025 enake, kot so bile v 

zimski sezoni 2023/2024. V ceniku zimske sezone 2024/2025 sta na novo dodani le ceni za 

uporabo bazena za javne zavode, ki jih je ustanovila ali soustanovila Občina Radovljica, za 

izvajanje letnega programa športa in obveznih programov javnih zavodov, ki jih je ustanovila 

Občina Radovljica. Teh postavk v prejšnjem ceniku ni bilo. Za te uporabnike je cena ure 

uporabe 50 m plavalne proge in ura uporabe terapevtskega bazena določena kot stroškovna 

cena.  

 

Za poletno sezono 2025 bo večina cen vstopnic na Kopališču Radovljica enaka kot poleti 2024.  

Ugodnejša je cena sezonske karte za upokojence in invalide. V predprodaji je ta cena v 

preteklem letu znašala 85,00 €, za leto 2025 pa znaša 50,00 €. V redni prodaji je ta cena v 

preteklem letu znašala 95,00 €, v letošnjem letu pa bo znašala 58,00 €. Prav tako sta v letošnjem 

letu ugodnejši cena celodnevne in popoldanske vstopnice za invalide, ki sta izenačeni s ceno za 

upokojence. V preteklem letu je bila cena celodnevne vstopnice 8,50 €, v letošnjem letu pa bo 

znašala 6,00 €, cena popoldanske vstopnice je znašala 6,50 €, letos pa bo 5,00 €. V primerjavi 

s preteklim letom, ko je cena za uro najema 50 metrske plavalne proge znašala 33,00 €, ta v 

letošnjem letu zaradi nižjih stroškov v času poletne sezone znaša 24,00 €. 

 

V ceniku poletne sezone sta na novo dodani ceni za uporabo bazena za javne zavode, ki jih je 

ustanovila ali soustanovila Občina Radovljica, za izvajanje letnega programa športa in obveznih 

programov javnih zavodov, ki jih je ustanovila Občina Radovljica. Teh postavk v ceniku 

prejšnjega leta ni bilo. Za te uporabnike je cena uporabe ure 50 m plavalne proge in cena 

celodnevne uporabe olimpijskega bazena določena kot stroškovna cena.  

 

http://www.radovljica.si/
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Cenika za storitve kampa v lanskem in letošnjem letu nista primerljiva, saj bo letos spremenjen 

način zaračunavanja. Glavna razlika je v tem, da se je v preteklem letu osebam po ceniku 

zaračunala zgolj nočitev, v letošnjem letu pa bo poleg nočitve zaračunana še parcela oz. 

šotorišče. Cena nočitve bo v letošnjem letu na osebo zato nižja, kumulativno pa bo cena 

kampiranja primerljiva ceni v preteklem letu. Cena pavšalnega najema za obdobje od 1. 4. do 

30. 9. 2025 v letošnjem letu znaša 2.500,00 € in je višja kot v preteklem letu, ko je znašala 

2.145,00 € za celo leto. 

 

Ocenjujemo, da je zasedenost navedenih športnih objektov dobra, v posameznih časovnih 

obdobjih so polno zasedeni. Sistemsko spremljanje njihove zasedenosti pa bo omogočil 

rezervacijski sistem, ki bo za določene objekte vzpostavljen še v letošnjem letu. 

 

Prihodki za kamp - bazen Radovljica ter Športni park Radovljica za obdobje od aprila do 

decembra 2024 so razvidni iz kartice finančnega knjigovodstva, objavljene na občinski spletni 

strani pri sklicu 18. seje občinskega sveta kot priloga k točki Pobude in vprašanja. 

 

Koristniki objektov so vzgojno varstveni zavodi iz občine Radovljica (šole, vrtci), Zdravstveni 

dom Radovljica, vzgojno varstvene organizacije iz drugih občin, naši in zunanji klubi, 

zaključene skupine in drugi rekreativci. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

 

 

Anton Klančar l.r. 

Vodja Službe za upravljanje  

občinskega premoženja 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 11. 2. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

pobudo svetnika Petra Podlesnika, s katero predlaga, da se kamp Kopališča Radovljica glede 

na turistično dejavnost vodi v okviru turizma oz. zavoda za turizem. Župan je za odgovor na 

podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Javni zavod Turizem in kultura Radovljica dejavnosti v javnem interesu izvaja skladno z odlokom 

o ustanovitvi, in sicer za področje turizma to pomeni predvsem načrtovanje in izvajanje politik 

spodbujanja razvoja turizma, na področju kulture pa posredovanje kulturnih dobrin. 

 

Upravljanje občinskega premoženja, kamor spada tudi kamp, je v pristojnosti Službe za 

upravljanje občinskega premoženja z režijskim obratom, ki za ta namen tudi razpolaga z 

ustreznimi kadri. Kamp Radovljica je sestavni del celotnega kompleksa kopališča Radovljica 

tako prostorsko kot organizacijsko, s kopališčem je neločljivo povezan tako »infrastrukturno« 

(energetika, strojne inštalacije, informacijska oprema, kontrola pristopa …) kot tudi 

»kadrovsko« (skupna recepcija, čiščenje in vzdrževanje …). S tem je dosežen namen., da vsi 

spremljajoči objekti ostanejo pod istim upravljavcem in se dejavnost izvaja v režiji. S 

presežkom prihodkov nad odhodki kampa se lahko krije del stroškov javne športne 

infrastrukture. 

 

Podatki o zasedenosti in turistični oddaji površin kampa so že zdaj popolnoma jasni, saj se vsi 

prihodi in nočitve gostov z vsemi ostalimi podrobnimi podatki tako kot za ostale nastanitvene 

objekte na območju občine tudi za kamp Kopališča Radovljica beležijo v državnem elektronskem 

sistemu e-turizem;  

 

Pobudo smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

Pripravila: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka 

za družbene dejavnosti 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
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Datum: 17. 3. 2025 

 

Direktorica občinske uprave je na 17. seji prejela pobudo svetnice Sabine Felc, da se ob 

Voljčem hribu odstrani bale sena, ki so ostale po zadnji košnji. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE SABINE FELC 

 

Bale sena, ki so bile na obeh straneh Volčjega hriba, so odstranjene. 

 

 

Pripravila: 

Bojana Pogačnik, višja svetovalka 

za promet z nepremičninami 

 

 Alenka Langus l.r. 

 Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 12. 3. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

vprašanje svetnika Nejca Vobovnika, kaj bo občina ukrenila, da se zaustavi vse pogostejši 

vandalizem, divje vožnje po naravnih območjih in nepravilno odlaganje odpadkov  – ali bo 

uvedla strožje sankcije, večjo prisotnost redarskih služb, video nadzor. Župan je za odgovor na 

podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA     

 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo je na 

podlagi pooblastil v Zakonu o varstvu javnega reda in miru poostril nadzor s ciljem 

preprečevanja in pojavljanja kršitev. O problematiki pogostejšega pojavljanja vandalizma in 

divjih voženj z motorji in kolesi v naravnem okolju smo na rednem mesečnem sestanku 

obvestili tudi Policijsko postajo Radovljica, ki bo po navedbah načelnika poostrila nadzor na 

območju Krajevne skupnosti Begunje.    

 

Vzpostavitev videonadzora je mogoče izvajati skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov 

s ciljem zagotovitve varnosti premoženja upravljavca oziroma lastnika pod pogoji, ki so 

določeni s predpisi. Vzpostavitev videonadzora lahko vzpostavlja upravljavec ali lastnik javne 

površine. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

Tomaž Dolar l.r. 

Vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva 

občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo 
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Datum: 6. 2. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

vprašanje svetnika Nejca Vobovnika o delovni skupini za izvedbo drugega načrta za igrišče pri 

šoli v Begunjah in pobudo, da sprinterska prekriva ravni del krožne steze. Župan je za odgovor 

na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Navedba svetnika, da je župan določil delovno skupino za izvedbo drugega načrta za igrišče pri 

šoli v Begunjah, ne drži. Občina Radovljica ne razpolaga s podatki o začetku dela in poimenski 

sestavi te delovne skupine. Informacijo, da je bila ustanovljena delovna skupina in nekatere druge 

podatke, ki so bili 15. 10. 2024 povzeti v prispevku v Deželnih novicah, smo zasledili na spletnih 

straneh KS Begunje v objavi Prenova igrišča ob POŠ Begunje na Gorenjskem: Pot do javnega 

naročila, 16. 7. 2024, na povezavi https://www.ksbegunje.si/pos-begunje/.  

 

Sprinterska steza je načrtovana zraven krožne, tako da se ne prekrivata, kot je prikazano na 

situaciji: 
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Pobude za preučitev drugačne umestitev sprinterske in krožne steze oz. njuno prekrivanje ni 

več mogoče upoštevati,  ker so dela že v izvedbi in so robniki že izvedeni. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 12. 3. 2025 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 17. seji prejeli 

vprašanje Nejca Vobovnika o mnenju župana glede določil v predlogu zakona o varstvu javnega 

reda in miru o kaznih za nelegalno kampiranje, smiselnosti dodatnih ukrepov za kampirne 

dejavnosti, da ne bi škodovale okolju ali motile mir in red v lokalnih skupnostih in sodelovanju 

občin z Ministrstvom za javno upravo pri zagotavljanju učinkovitega nadzora nad kampiranjem 

ter ukrepov za zmanjšanje motenja in povečanje spoštovanja javnega reda. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Župani zgornjegorenjskih občin smo glede predloga novega zakona o varovanju javnega reda 

in miru oblikovali skupno stališče. Predlog zakona, ki smo ga obravnavali na mesečni 

koordinaciji 4. 2. 2025, ne sledi našim predhodnim predlogom za strožje sankcioniranje 

nedovoljenega kampiranja in prenočevanja. Svoje pripombe smo posredovali predlagatelju 

zakona Ministrstvu za notranje zadeve. Ne strinjamo se s predlagano globo za nedovoljeno 

kampiranje in prenočevanje v višini 100 evrov, saj je prenizka, da bi dosegla cilj oziroma 

odvračala turiste, da se namesto za prenočevanje v kampih in na urejenih počivališčih odločajo 

za nedovoljeno prenočevanje v naravi. Predlagali smo globo v višini 300 evrov, kot je že 

določena v Odloku o javnem redu in miru v občini Radovljici, sprejetem v letu 2024. Prav tako 

se ne strinjamo, da je kot element za prekršek nedovoljenega kampiranja in prenočevanje 

opredeljeno vznemirjanje drugih ljudi, ker bi to še dodatno omejilo učinkovito ukrepanje ob 

kršitvah.   

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

Župan 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 20. 2. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 17. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika, 

da občinska uprava poskrbi za objavo zapisnikov svetov zavodov in krajevnih skupnosti na 

spletnih straneh. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Občinska uprava je občinske in medobčinske zavode pozvala k posredovanju manjkajočih 

zapisnikov sej aktualnih svetov zavodov ali spletnih povezav, na katerih sami objavljajo 

zapisnike. Pobudo svetnika za objavo zapisnikov sej svetov je občinska uprava posredovala tudi 

državnim zavodom, pri katerih ima v svetu zavoda svojega predstavnika tudi občina, in jih 

obenem zaprosila, da občini posredujejo ustrezne spletne povezave, če zapisnike že objavljajo. 

Občinska uprava prejete zapisnike in povezave sproti dodaja k objavam podatkov o posameznih 

zavodih na občinskih spletnih straneh (https://www.radovljica.si/objave/51). 

 

Krajevne skupnosti zapisnike sej svetov krajevnih skupnosti občinski upravi praviloma redno 

posredujejo v objavo ali jih same objavljajo na svojih spletnih straneh. Občinska uprava jih je k 

temu nazadnje pozvala julija lani na podlagi pobude svetnika Klemena Ermana. 

 

 

 

 

Manca Šetina Miklič l.r. 

Vodja Kabineta župana 
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OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
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Datum: 10. 3. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 17. seji prejela pobudo svetnice Petre Logar, da se 

v sklopu obnove pokopališča v graščini v Begunjah obnovi tudi napise na ploščah pri vhodu z 

glavne ceste. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE PETRE LOGAR 

 

Občinska uprava se pri obnovi Grobišča talcev v Begunjah na Gorenjskem usklajuje z Zavodom 

za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območno enoto Kranj. Glede obnove napisov na 

ploščah pri glavnem vhodu gradu Katzenstein smo poslali vlogo za pridobitev 

kulturnovarstvenih pogojev, ki bodo podlaga za nadaljnje urejanje obstoječih napisov. 

 

 

Pripravila: 

Petra Jamar Rozman, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

 

 

 

                       Tanja Pogačnik l.r. 

                        Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 10. 3. 2025  

 

ODGOVORA NA USTNI VPRAŠANJI 

 

Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica je župan za odgovora na ustni 

pobudi, zastavljeni ustno na 17. seji, zadolžil občinsko upravo. 

 

Nana Jauk: 

- ustno vprašanje o stanju prevzema športne infrastrukture po posameznih objektih in o 

dokumentih, ki jih je pridobila občinska uprava, s posebnim poudarkom na bazenu 

Radovljica. 

Odgovor občinske uprave: Kamp in bazen Radovljica sta v celoti v upravljanju Občine 

Radovljica, kar pomeni, da so vsi prihodki in odhodki vodeni v proračunu Občine Radovljica. 

Storitve se uporabnikom zaračunavajo na osnovi sprejetega cenika. Uporabniki bazena so 

rekreacijski plavalci, izvajalec letnega programa športa, ZD Radovljica kot izvajalec fizioterapije 

v vodi, vzgojno varstvene organizacije iz občine Radovljica, zunanje organizirane skupine ter 

drugi pogodbeni uporabniki. S strani preteklega upravljavca so bile prevzete veljavne pogodbe 

pavšalnih najemnikov v kampu. Ostala medsebojna razmerja med občino in prejšnjim 

upravljalcem, ki so povezane z osnovnimi sredstvi in preteklim poslovanjem, se urejajo in še niso 

v celoti zaključena. Z najemnikom gostinskega prostora je sklenjena pogodba o najemu. 

Na letnem kopališču Kropa je prevzet bazen z glavno stavbo in objekt za gostinsko dejavnost. 

Prevzem prostora za piknik in igrišča za odbojko na mivki je v fazi urejanja. Poslovanje letnega 

kopališča Kropa (bazen in lokal) je že v letu 2024 v celoti potekalo preko proračuna občine.  

Prevzem ostalih objektov (nogometni center Lesce, športni park Vrbnje, teniška igrišča v 

Radovljici in dom Ljubno) se ureja in še ni zaključen.  

 

Bogomir Vnučec: 

- ustno vprašanje, koliko zunanjih izvajalcev je občina v zadnjem letu najela za pripravo 

pravnih aktov, tudi za prostorske zadeve, in koliko je to stalo.  

Odgovor občinske uprave: na podobno vprašanje svetnice Vojke Jesenko glede odlokov 

javnih zavodov, katerih ustanoviteljica oziroma soustanoviteljica je Občina Radovljica, je 

občinska uprava odgovorila v gradivu za 17. sejo občinskega sveta. Navedli smo, da so v letu 

2024 zunanji izvajalci sodelovali pri pripravi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

ustanovitvi Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, to je Inštitut za javno finančno pravo (IJFP), 

kateremu je razvojna agencija za svetovalne storitve plačala 439,20 evra iz lastnih sredstev 

zavoda, in pri pripravi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine:  

Omnimodo d.o.o., ki za opravljeno delo v letu 2024 še ni prejel plačila, zanj pa bo zavod 

zagotovil lastna sredstva. Občina Radovljica je v letu 2024 z zunanjimi svetovalci sodelovala 

še pri pripravi Odloka o spremembi Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske 

uprave Občine Radovljica, in sicer z NRS KRESE, Simona Krese s.p. Izdelava odloka je bila 

ena izmed nalog, ki so bile izvedene v okviru notranje revizije v letih 2023 in 2024, katere 

celotni strošek je znašal 4.270 evrov. 

Sodelovanje z zunanjimi izvajalci pri pripravi prostorskih aktov je predpisano. Skladno s 44. 

členom Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3) je občina v vlogi pripravljavke prostorskega akta, 

ki vodi in usklajuje njegovo pripravo, 45. člen tega zakona pa določa, da je izdelovalec 
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prostorskega akta pravna ali fizična oseba, ki izdela prostorski akt. V letu 2024 je Delavnica 

d.o.o. za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja LA 08 – 

Lancovo prejela 9.028 evrov ter LUZ d.d. za izdelavo gradiva za druga mnenja za Pete 

spremembe in dopolnitve Prostorskega reda občine Radovljica 9.564,80 EUR in za Prve 

spremembe in dopolnitve Strategije prostorskega razvoja občine Radovljica z Urbanistično 

zasnovo Radovljica – Lesce 4.806,80 evra. 

 

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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Datum: 3. 3. 2025 

 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

 

Zadeva: VRTEC RADOVLJICA - INFORMACIJA 

 

Na 13. redni seji dne 19. 6. 2024 je Občinski svet Občine Radovljica pod točko IX sprejel sklep, 

s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 lahko glede na nove usmeritve 

otrok s posebnimi potrebami poda soglasje k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca 

Radovljica ter dodatni zaposlitvi za določen čas spremljevalca otroka s posebnimi potrebami v 

skladu z veljavno zakonodajo ter o tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

 

Multidisciplinarni tim centra za zgodnjo obravnavo, ki deluje v okviru Razvojne ambulante 

Osnovnega zdravstva Gorenjske OE Kranj, je Vrtcu Radovljica posredoval Individualni načrt 

pomoči družini številka: JES – 2025/1, ki v zaključnem mnenju in skupnih priporočilih navaja, 

da člani multidisciplinarnega tima predlagajo, da se otroku z vključitvijo v vrtec, zaradi 

celostnega razvojnega zaostanka in izrazite gibalne oviranosti, zagotovi stalnega spremljevalca 

za nudenje fizične pomoči, za čas celotnega bivanja otroka v vrtcu. 

 

Vrtec je glede na prejeti Individualni načrt pomoči družini zaprosil za izdajo soglasja k 

dopolnitvi sistemizacije delovnih mest ter soglasje k zaposlitvi za enega spremljevalca otroka 

s posebnimi potrebami.  

 

Župan je v skladu s pooblastilom občinskega sveta in vlogo vrtca, izdal soglasje k dopolnitvi 

sistemizacije delovnih mest Vrtca Radovljica za šolsko leto 2024/2025, za eno delovno mesto 

spremljevalca gibalno oviranih otrok. Župan je podlagi predhodnega soglasja podal tudi 

soglasje k zaposlitvi enega spremljevalca gibalno oviranih otrok, in sicer za določen čas s 

polnim delovnim časom od 1. 4. 2025 do 31. 8. 2025. Ker otrok prihaja iz druge občine, 

zaposlitev dodatnega spremljevalca nima finančnih posledic za proračun Občine Radovljica. 

 

 

Pripravila: 

Karmen Korošec, višja svetovalka 

za družbene dejavnosti 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 13. 3. 2025 

 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

 

Zadeva: VRTEC RADOVLJICA - INFORMACIJA 

 

Občinski svet Občine Radovljica je na 12. redni seji dne 22. 5. 2024 pod točko X. sprejel sklep, 

s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 lahko glede na potrebe poda 

soglasje k odprtju dodatnih oddelkov, ter na 13. redni seji dne 19. 6. 2024 pod točko IX.  sklep, 

s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 v primeru odprtja dodatnih 

oddelkov vrtca poda soglasje k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca Radovljica ter 

dodatnim zaposlitvam v skladu z normativi in standardi, vezanimi na novo odprte oddelke, za 

določen delovni čas ter o tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

 

Vrtec Radovljica je zaradi izkazanih potreb po vključitvi otrok v vrtec dne 10. 3. 2025 

posredoval vlogo za izdajo soglasja za odprtje dodatnega oddelka v Vrtcu Radovljica, enota 

Radovljica. 

 

Župan je v skladu s pooblastilom občinskega sveta in prošnjo vrtca izdal sklep o odprtju 

dodatnega oddelka I. starostnega obdobja v Vrtcu Radovljica, enota Radovljica s 1. 4. 2025. 

Novo odprti oddelek je vrtec oblikoval kot homogeni oddelek, v katerega so vključeni otroci, 

stari 1 - 2 leti. V oddelek bo vključenih 14 otrok. Župan je podal tudi soglasje k dopolnitvi 

sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2024/2025 ter, v skladu z vlogo 

vrtca, zaposlitvi enega vzgojitelja in enega vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika 

vzgojitelja v dodatnem oddelku, in sicer za določen čas od 1. 4. 2025 do 31. 8. 2025, s polnim 

delovnim časom. 

 

Tako bo od 1. 4. 2025 dalje v Vrtcu Radovljica oblikovanih 19 oddelkov prve starostne skupine, 

skupaj 46,5 oddelka, v katere je lahko vključenih največ 809 otrok. 

 

 

Pripravila: 

Karmen Korošec, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 
 

Datum: 14. 3. 2025 

 

OBČINSKEMU SVETU 

OBČINE RADOVLJICA 

 

Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 

 

VI. Osnutek Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve 

v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 

Predlog odloka je bil umaknjen z dnevnega reda 13. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklep 

Statutarno pravne komisije, sprejet na 11. seji, da ni pristojno delovno telo za presojanje vsebine 

odloka, temveč je matično delovno telo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Na 14. seji je župan svetnike seznanil, da je glede na besedilo predloga Zakona o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah, ki ga je sprejela vlada, sprejemanje novega Odloka o 

določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete krajevnih 

skupnosti v občini Radovljica smiselno odložiti do sprejema tega zakona v Državnem zboru. 

S sprejetim zakonom usklajeno besedilo odloka bo predvidoma obravnavano na 19. seji občinskega 

sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta, 25. 9. 2024 

 

IV. Osnutek Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko 

naselje »Na Plani« v Lescah 

Predlog Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko naselje 

»Na Plani« v Lescah je uvrščen na dnevni red 18. seje občinskega sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 17. seji občinskega sveta, 5. 2. 2025 

 

I. Potrditev zapisnika 16. seje občinskega sveta 

Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 

 

II. Pobude in vprašanja 

Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 18. sejo občinskega sveta. 

 

III. Volitve in imenovanja: 

III.a Imenovanje treh članov Sveta Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti 

Območne izpostave Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovanim kandidatom in JSKD Radovljica.  

III.b Uvrstitev direktorice javnega zavoda Turizem in kultura Radovljica v plačni razred 

Sprejeti sklep je bil vročen javnemu zavodu Turizem in kultura Radovljica. 

 

IV. Predlog Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno 

vodo v občini Radovljica 

http://www.radovljica.si/
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Odlok o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v 

občini Radovljica je bil objavljen v DN UO, št. 324, 18. 2. 2025. 

 

V. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine 

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine je bil objavljen v DN UO, št. 324, 

18. 2. 2025.  

 

VI.a Soglasje k spremembam in dopolnitvi sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko 

leto 2024/2025 

Sprejeta sklepa sta bila vročena Vrtcu Radovljica. 

 

VI.b Sklep o določitvi cen programov Vrtca Radovljica 

Sklep o določitvi cen programov Vrtca Radovljica je bil objavljen v DN UO, št. 324, 18. 2. 2025. 

 

VII. Sklep o načinu financiranja političnih strank v občini Radovljica za leto 2025 

Sklep o načinu financiranja političnih strank v občini Radovljica za leto 2025 je bil objavljen v DN 

UO, št. 324, 18. 2. 2025. 

 

VIII. Soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest 

in notranji organizaciji dela v Muzejih radovljiške občine in uvrstitev direktorice v plačni razred. 

Sprejeta sklepa sta bila vročena Muzejem radovljiške občine. 

 

IX. Razvojna agencija Zgornje Gorenjske 

IX.a Program dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2025 

Sprejeti sklep je bil vročen Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske. 

IX.b Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji 

delovnih mest v javnem zavodu Razvojna agencija Zgornje Gorenjske. 

Sprejeti sklep je bil vročen Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske. 

 

X. Soglasje k določitvi izjem za popoldanski ordinacijski čas ambulant v Zdravstvenem domu 

Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena Zdravstvenemu domu Radovljica. 

 

XI. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 

Občinska uprava je izdala odločbo o izvzemu zemljišča iz javnega dobra, ki je bila objavljena v DN 

UO, št. 324, 18. 2. 2025. 

 

Pripravila: 

Metka Gaber 

 

 

          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 

Direktorica občinske uprave               Župan 

 


